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Numer zadania: 01

Wypelnia egzaminator

CENTRALNA EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
KOMISJA Rok 2017
EGZAMINACYJNA ZASADY OCENIANIA

KodoSrodka| | | ‘ ‘ ‘ ‘7’ ‘ ‘ ‘ \ | Numer PESEL zdajacego*

Numer
stanowiska|

Kod egzaminatora| | ‘ ‘ ‘ ‘ |

Datacgzaminu| | | ‘ | ‘ ‘ ‘ |
Drzienr Miesige Rok

Godzina rozpoczegcia egzaminu D:\ : D:’

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamosé
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Egzaminator wpisuje T,

. . A Jezeli zdajqey spelnit
Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny kryterium albo N, jezeli

nie spetnit

Rezultat 1: Dokumentacja techniczna ze sprawdzenia i wybrania kabli do podlaczenia translacji

1 'Wypetniona tabela Ientyfikacja kabli U/UTP, w kolumnie Wyjscie, oznaczenie kabla zaznaczono w wierszach od 1 do 4 zidentyfikowano
kable 1-D; 2-C; 3-B; 4-A

Wypelniona tabela Qcena sprawnosci kabli U/UTP. Zaznaczono:
Kabel | para 1- Zwarta, pozostale pary- Sprawna

2 [Kabel 2 para 2- Przerwvana, pozostate pary - Sprawna

Kabel 3 pary 2 i 3 - Zwarta, pozostate pary - Sprawna

Kabel 4 wszystkie pary - Sprawna

'Wypelniona tabela Qcena przydatnosci par w kablu YTKSY 4x2x0,5. Zaznaczono:

Para | - Przerwana, Pojemnos$¢ macierzysta - niemierzalne lub dowolna wartodé, mezliwesé instalacji ustugi - NIE
3 |Para 2 - Pojemnosé macierzysta - niemierzalne lub dowolna warto§¢, mozliwo$¢ instalacji ustugi POTS - TAK
Para 3 - Pojemnos¢ macierzysta 60 F+15%, moZliwosé instalacji ustugi POTS - NIE

Para 4 - Popjemnos¢ macierzysta 0,82uF=10%, mogliwosé instalacji ustugi POTS - TAK

Rezultat 2: Zakonczone kable do podlaczenia translacji
(Nalezy oceni¢ po zgloszeniu gotowosci przez zdajacego. Test wykonuje zdajacy w obecnosci egzaminatora)

1 |Kabel 4-A zakonhczony zostal z obu koneéw wtyczkami RI45 wedlug standardu EIA/TIA 568A

Pary 2 i 4 w kablu YTKSY 4x2x0,5 zakonczone zostaly wtyczkami odpowiadajgcymi gniazdom doprowadzajacym translacje na

B stanowisko i portom w centrali
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Rezultat 3: Podlaczone translacje i urzgdzenia

1 |Translacje POTS sa podiaczone do centrali za pomoca 2 i 4 pary kabla YTKSY 4x2x0.5

2 [Translacja ISDN jest podtaczona do centrali za pomoca kabla U/UTP 4-A

3 |Telefon analogowy jest podlaczony do odpowiedniego portu w centrali

4 [Telefon systemowy jest podtaczony do odpowiedniego portu w centrali

5 |Telefon ISDN jest podtaczony do odpowiedniego portu w centrali
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Rezultat 4: Zaprogramowana centrala

—_

Zaprogramowani zostali abonenci:

abonent ISDN - nazwa dziaf zaméwien, numer katalogowy X011 X02
abonent systemowy - nazwa Prezes numer katalogowy X03

abonent analogowy - nazwa sekretariat numer katalogowy X04

(X to jednocyfrowy numer stanowiska)

Zaprogramowane zostaly translacje:

analogowa nr 1, numer katalogowy 700X

analogowa nr 2, numer katalogowy 702X

ISDN, numery katal ogowe glowny 7X00 i dodatkowy DDI 7X01, tryb pracy P-P i TE
(X tojednocyfrowy numer stanowiska)

Zaprogramowany zostal ruch wychodzacy tzn. przy wybraniu numeréw 7X00 i 7X01 ruch jest kierowany przez wigzke translacji
analogowych (kolejne sktadniki wiazki: translacja analogowa nr 2; translacja analogowa nr 1) (X to jednocyfrowy numer stanowiska)

Zaprogramowany zostal ruch wychodzacy tzn. przy wybraniu numerdw 700X i 702X ruch jest kierowany przez translacje ISDN (X to
jednocyfrowy numer stanowiska)

Zaprogramowany zostal ruch przychodzacy tzn. polaczenia z translacji o numerze 700X, po odtworzeniu standardowej zapowiedzi stownej
sa kierowane do grupy abonentow: X02, X03, X04 i telefony zaczynajg dzwoni¢ kolejno w odstepach 5-sekundowych (X to
ljednocyfrowy numer stanowiska)

Zaprogramowany ruch przychodzacy: potaczenia z translacji o numerze 702X sg kierowane do telefonu analogowego o numerze X04 a z
translacji o numerze 7X00 sa kierowane do telefonu systemowego o numerze X03 (X to jednocyfr owy numer stanowiska)

Zaprogramowany zostal ruch przychodzacy tzn. polaczenia z translacji o numerze 7X01 sa kierowane do telefonu ISDN o numerze X01

(X tojednocyfrowy numer stanowiska)
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Rezultat 5: Zaprogramowane przyciski telefonu systemowego

1

Pierwszy przycisk wybiera nr telefonu ISDN/X01

2

Drugi przycisk wybiera numer telefonu ISDN/X02

Trzeci przycisk wybiera numer telefonu analogowego/X04

Czwarty przycisk uruchamia/wytacza funkcje nie przeszkadzaé (DND)

Pigty przycisk wybiera numer 700X

Szosty przycisk wybiera numer 702X

Siodmy przycisk wybiera numer 7X00

8

Osmy przycisk wybiera numer 7X01

Przebieg 1. Przebieg wykonywanego zadania

1

Podczas pracy zdajacy nie spowodowal sytuacji zagrazajacych zdrowiu lub zyciu

2

Zdajacy po zakonczeniu wykonywania zadania uporzadkowal stanowisko

Zdajacy umiescit odpady w koszu

Egzaminator

imig i nazwisko
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